
Alumni-jelentés
a 2020-2021. tanévben végzett munkáról

Sárközi  Gergely  Antal  óraadó  2020  szeptembere  óta  látja  el  az  alumni  felelősi  feladatokat.  A
koronavírus-járvány miatt kialakult veszélyhelyzetben nem volt lehetséges a tanév során öregdiák
találkozót  szervezni,  ezért  egészen  más  módon  kellett  valahogyan  tartani  a  kapcsolatot  volt
hallgatóinkkal.

A Pápai Kollégiumi Lapok bizonyult a legjobb lehetőségnek erre:

Egész  évben,  valamennyi  lapszámban  egy-egy  öregdiákunk  által  írt  hónapkezdő  igehirdetést
jelentettünk meg: Papp László (szeptember), Kovács Imola Kinga (október-november), Papp-Szabó
Szimonetta (karácsony), Erlitz Anita (január-február), Fazekas Krisztián Árpád (március-április),
Dominiák Zsolt Ádám (május).

A Pápai Kollégiumi Lapok 2020. szeptemberi számában Sántha Péter Botond és Szabó Gergely
írtak beszámolót, az október-novemberi lapszámban Dr. Csütörtökiné Lőrinczi Tünde Delinke és
Makráné Imre Enikő válaszoltak interjúkérdésekre.

A PKL 2021. februári lapszámában Fazekas Krisztián Árpád öregdiákunk a jegyesoktatással, illetve
házassággondozással kapcsolatos saját tapasztalatairól, gyakorlatáról készített értékes beszámolót, a
májusi  lapszámban  pedig  a  járványhelyzet  alatti  szolgálatokról  Bertók  Dániel,  Borsi  Péter,
Dominiák Zsolt Ádám, Makra Zsolt István és Szabó Beatrix Márta írtak beszámolót.
A készülő  június-júliusi  lapszámban  az  intézmény  frissen  végzett  öregdiákjaival,  a  homiletikai
szakirányú  továbbképzési  szak  első  végzettjeivel,  Németh  Tamásné  Schédl  Tímeával  és  Borsi
Péterrel lesz olvasható egy cikk.

A tervezett nyári lapszámokhoz egyelőre Szakál Zoltán és felesége Szakál Anikó, valamint Ujvári
Sándor  Csaba  és  Erlitz  Anita  kerültek  felkérésre,  hogy  írjanak  teológiai  éveikről  és  az  eddigi
gyülekezeti szolgálatukról.

A Pápai Kollégiumi Lapok nyári lapszámait (idéntől kezdve júliusi és augusztusi lapszámokkal is
jelentkezünk)  fokozottabban  az  öregdiákok  tájékoztatásának  elősegítésére  kívánjuk  elkészíteni,
hogy ezen lapszámok által még inkább közel maradjanak az intézményhez.

Újítás, hogy a Lapokban az eddigi, valamely öregdiákunk által írt hónapkezdő igehirdetések mellett
az  adott  havi  igehirdetést  elvállaló  öregdiáktól  egy  beszámolót  is  kérünk  a  gyülekezeti
szolgálataival kapcsolatban.

Mindezeken felül Sárközi Gergely Antal alumni felelős részt vett a 2020. december 10-én, délelőtt
9:00-tól online megtartott Diplomás Pályakövető Rendszer és Alumni Konferencián.
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